

# КРАСНОЙ АРМИИ - ОПОЛУ МИРА И МОЩНОМУ СТРАЖУ СССР - БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ

Пролетарии всех стран, соединитесь!



Издание треугольника  
Барнаульского ПВРЗ

Адрес редакции:  
Барнаул, Паралово-  
говоремонтный завод.

№ 12. (115) 23 февраля 1934 г. № 12. (15)

## Крепить мощь Красной армии

Сегодня день нашей славной Красной армии. 16 лет назад в 1918 году издан декрет об обязательной военной службе в Красной армии. В своем развитии Красная армия прошла три этапа. Первый этап (1918-24 г.г.) был периодом гражданской войны и демобилизации старых возрастов из армии по окончании войны. Второй этап (1924-28 г.г.) был периодом военных реформ армии и окончательного ее организационного оформления. 3-й этап начавшийся с 1928 года является периодом технической реконструкции армии когда она на основе успешного проведения плана индустриализации страны переводится на новейшие средства техники.

Вся партия ее Ленинский Центральный комитет и тов. Сталин исходя в день укрепляли и укрепляют мощь Красной армии тем самым с честью выполняя волю В.И. Ленина об укреплении нашей Красной армии.

Тов. Ворошилов в докладе на 17-м партийном съезде об укреплении обороны СССР сказал, что наши вооруженные силы полностью соответствуют уровню развития нашей страны, от бурного роста, которой они не отставали и не смели отставать ни на один шаг.

Сегодня Красная армия может по праву гордиться своим вооружением и своей технической оснасткой.

Сейчас основные задачи технической реконструкции армии нами решены.

Сейчас мы имеем вполне современные танки в достаточном числе.

Сейчас мы имеем артиллерию и в количественном и качественном отношении, приличную.

Сейчас мы имеем вполне удовлетворяющее нас количество всех хороших ручных станковых, танковых, авиационных и зенитных пулеметов.

За время прошедшее после 16-го съезда партии, наши военно-воздушные силы стали неуязвимыми.

Если в 1929 году на одного красноармейца приходилось в среднем по всей РККА 2,6 меха-

нических лошадиных сил а в 1930 году - 3,07, то в 1933 году уже 7,74. Это значительно выше чем во французской и Английской армиях, и выше даже, чем в Английской армии, наиболее механизированной.

Только такая армия нам нужна для того, чтобы не быть застигнутыми врасплох со стороны капиталистических стран и ответить на их удар ударом. Мировой экономический кризис в капиталистических странах обострил политическое положение как внутри этих стран так и между ними, создал почву для вооруженных столкновений для нового передела мира. Кризис истощил и довел до отчаяния рабочий класс, который сознает необходимость революционной борьбы с капитализмом. Последние события в Австрии и во Франции в Париже вставшего пролетариата с оружием в руках против буржуазии показали свою мощную силу и угрозу капитализму. Буржуазия прибегает к новым методам управления и фашизации, загоняет в подполье коммунистические партии, против вставшего пролетариата применяет пулеметы, газы, танки и др. и не находя другого выхода из положения вынуждена прибегнуть к новой империалистической войне, к войне против СССР. Но такая война для буржуазии будет самой опасной потому, что война будет тогда и в тылу капиталиста.

Советский союз рассчитывая на растущую хозяйственную и политическую мощь, на поддержку миллионов масс рабочего класса всех стран заинтересованы и сохранению мира, на Красную армию готовую оборонять сторону от наскоков и звать продолжает бороться за сохранение мира, кто хочет мира и добивается доловых связей с нами тот всегда найдет у нас поддержку. А те которые попытаются напасть на нашу страну получат сокрушительный отпор, чтобы впредь не повадилось было им советские свиньи рыло в наш Советский огород. (СТАЛИН).

### Образцовая Осовская

Ударная Осовская арматурная бригада слесарей имени 16 лет РККА ко дню Красной армии, членские взносы уплатили за весь 1934 год, принятые обязательства по реализации лотбилетов выполнили на 100 проц.

Производственную программу за январь выполнила на 136 проц., февраль ко дню Красной армии 155 проц.

Парторг: Корнилов. Бригада: Денисов, Желанов, Бармышев, Пяткина.

## ОДИН ИЗ ПЕРВЫХ

Из НКПС не имея всем ВП

Умелым руководством, большевистской настойчивостью в борьбе за здоровый вагон ремонтные заводы Борисоглабовский имени 1905 года, Барнаульский, Тифлиссский одержали победу на производственном фронте закончив план ремонта товарных вагонов 4-го квартала с перевыполнением. Всем обеспечить этим общее по сети выполнения правительственного задания. Между тем заводы Кононовский, Оренбургский, Тамбовский, Отрожский имея большую производственно-техническую базу не выполнили

половину годового плана, они зли работу 4-го квартала, создали затруднение в выполнении постановления партии и правительства об оздоровлении вагонных парков.

Отмечая заслуги руководителей первых заводов предлагаю премировать на основании заводов месячным окладом и начальникам дорог выделить достаточную сумму для премирования лучших ударников рабочих и ИТР этих заводов.

ЦВ Арнольдов.

## ПВРЗ БАРНАУЛ

Предлагаемую копию телеграммы ЦВ тов. Арнольдова за № ЦВГ-1021-19 от 21-1-1934 г. о достигнутых Барнаульским заводом побед на производственном фронте. Выразившихся в перевыполнении в 4-м квартале плана по ремонту товарных вагонов, препровождаю, как факт, которого нельзя обойти молчанием, как пример того, что можно достигнуть отмечаемых ЦВ умелым руководством и настойчивостью.

Несомненно, что следуя этому, достойному всяческого подражания примеру. Вам надлежит немедленно развернуть соответствующую широкую массовую работу среди рабочих, ИТР и участков. Mobilизовать производственные

силы на полное выполнение программы, на действительную борьбу за здоровый вагон. На полное устранение неисправности вагонов, на изжитие отцепок по горению букс, на высокое качество обслуживания вагонов в пути, на уменьшение процента больных вагонов, на преодоление всего того, что в результате даст нам здоровый парк.

ВРЗ Барнаул настоящая телеграмма направляется в дополнение телеграммы за № ЗФ-15-1002 с пожеланием не только закрепить достигнутые успехи, но и дальнейшее завоевание на производственном большевистском фронте.

Нач. ваг. части Омской ж. д. ТРУШАЕВ.

## НАШ ОТВЕТ

Решение общезаводского митинга Барнаульского ПВРЗ от 22 февраля 1934 года

Мы рабочие работницы и ИТР завода обсудив телеграммы НКПС и управления дороги отмечающие наши победы в деле выполнения программы по ремонту вагонов за 4-й квартал 1933 года. Заявляем, что на основе дальнейшей перестройки всей нашей работы в соответствии с указаниями партии и правительства, сделавшим боевым знаменем решение 17-го съезда партии и указание вождя мирового пролетариата тов. Сталина, беспощадно сокрушая остатки канцелярско-бюрократического руководства, расхлябанности и безответственности Поднимем еще выше победоносное зна-

мя социалистического соревнования и ударничества.

Обеспечим во втором году второй пятилетки выполнение программы не только по вагонам, но и по паровозам, решительно улучшим качество нашей продукции и ее себестоимость.

Залогом к тому: темпы нашей работы в январе и феврале наша воля и готовность выполнить план.

За высокие темпы и качество работы!

За победы 2-й пятилетки! За превращение СССР в не сокрушимую крепость социализма!

Вперед к новым победам!

# ТРАНСПОРТ — РОДНОЙ БРАТ КРАСНОЙ АРМИИ

## Красноармейскую дисциплину в цехах

Под руководством парторганизации завода, ИТР и ударники ко дню Красной армии пришли с новыми победами. Производственная программа на 23 февраля по ремонту паровозов выполнена на 100 проц., вагонов на 101 проц., по астью чугуна на 95 проц и кузнечной пачки на 92 проц.

Тов. Ворошилов в своей речи на 17 партийном съезде сказал: «транспорт, это родной брат Красной армии. Разница между ними та, что наша армия еще только готовится действовать... а транспорт уже сейчас находится на боевых позициях, он уже сейчас действует». Но железнодорожный транспорт сейчас является узким местом в системе народного хозяйства, о котором может спотыкаться, да, пожалуй, уже начинает спотыкаться вся наша экономика и прежде всего наш товарооборот». (Сталин).

Поэтому основной задачей перед ком.унистами и беспартийными активистами ж-д. транспорта сейчас,

как никогда, нужна решительная борьба за осуществление решений 17 партийного съезда за перенесение образцов красноармейской дисциплины во все звенья завода. Мы нередко имеем случаи у нас на заводе, в цехах вместо твердого проведения в жизнь единоначалия и вместо безоговорочного выполнения распоряжений, уговаривание и не выполнение распоряжений (Тарасевич и др.)

Установив крепкую производственную дисциплину, усилив личную ответственность руководителей и исполнителей работ за порученное дело, систематически проверяя, исполнение директив партии и правительства, развернув социальное и ударничество мы можем добиться не только выполнения, но и перевыполнения качественных и количественных показателей промплана тем самым мы дадим возможность ж-д транспорту выстоять тяжелым грузом на ногах народного хозяйства.

## Наши победы

Краснознаменная комсомольская ячейка станочно-ремонтного цеха под руководством партии ко дню Красной армии по ворошиловской эстафете имеет следующие достижения:

Охват членством в ОСО добились на 100 проц. всех рабочих цеха, брали по обязательству распространить противогазов 1, распространили 10, билетов 8-й авиолотереи на 300 рублей, распространили на 300 р. сдано денег за лотбилеты 200 рублей.

Сдали норм на „ГТО“ по джамм вместо 3 х-8 рабочих. Отработали тировых стрелков 3 чел. и один сдал на „Ворошиловского стрелка“. Организованная ударная Осовская

бригада имени 17-го партсъезда ежемесячно перевыполняет производственную программу за январь 134 проц., за февраль ко дню Красной армии на 105 проц. Осовская бригада первая проявила инициативу в цехе об организации субботника, отработала 4 часа, вызвала остальные бригады.

Этих успехов ячейка добилась на основе развертывания социальное и ударничества и проведения массовой работы за превращение завода в крепость обороны страны.

**По поручению Осовцев ст.-ремонтного цеха; Фомиченко.**

## ОПЫТ МАРТИЙЦЕВ В БРИГАДЫ

Мы тендерная бригада тов. Шмоткина проработав статью помещенную в газете „Горн“ от 10 февраля „за первый удар молотом, за первую стружку“ обязались внедрить этот опыт у себя в бригаде и вызвали на социальное соревнование бригаду котельщиков тов. Кленова. Котельщики наш вызов приняли соревнуемся по следующим пунктам:

Начинать работу ровно с гудком.

Перед началом работы проводить бригадные совещания с вопросами: обсуждения плана работы и текущая политика, а вечером проверять выполнение заданного дневного плана.

Экономить материал, чтобы каждая гайка, каждый болт был использован по назначению.

Планировать свою работу так, чтобы не задерживать следующие бригады работающие на паровозе или на тендере и недопустим ни одного случая задержки паровоза к обкатке.

Качество ремонта добиться на „хорошо“ и не иметь ни единого дефекта после пробной обкатки паровоза.

Посещение кружка техникумы считать как производственное задание и сдать техэкзамен всем не ниже чем на „удовлетворительно“.

Вызываем последовать нашему примеру все бригады паровозного цеха.

Бригадир тендерной бригады: **Шмоткин** парторг: **Топин**. Профорг: **Зотов**.

Бригадир котельной бригады: **Кленов** парторг: **Суязов**. Профорг: **Демиденно**.

## Краснознаменный Осоавиахим и 16-й годовщине РККА пришел с новыми победами на фронте оборонной работы

Заводская Осовская организация в ногу с коллективам комсомола под руководством партийной организации, при активной помощи профорганизации по большевистски форсировала боевые высоты оборонной работы.

В основном вся осовско-комсомольская организация взяла на штурм задачи второго этапа Ворошиловской эстафеты. В результате чего за февраль месяц добились следующих результатов:

Завербовали в члены ОСО 297 человек. Собрали средств по 8-й лотереи 3118 рублей, членских взносов 56 рублей. Распространили противогазов 169 шт.

Организовано 4 осовских ударных бригады имени 16 лет РККА. Отработано ворошиловских стрелков 3 человека, и стрелков 3-го класса 3. Сдано норм на „ГТО“ по лыжам 111.

Охвачено первичной военно-массовой работой 486 человек.

## Равнение на передовых

**Трушев.** Комсомолец, ученик 17-й группы школы ФЗУ. Председатель ячейки Осоавиахима, на 100 проц. выполнил план 2-го этапа Ворошиловской эстафеты.

Организовал 2 военных кружка. Завербовал в члены Осоавиахима 44 человека. Организовал 2 Осовских ударных бригады им. 16 лет РККА. Распространил 6 противогазов. На 100 проц. выполнил план 8-й авиолотереи

людей. Организован кружок ПВО в количестве 18 чел. и проведено 6 занятий. Проведен военно-тактический выход, которым охвачено 198 чел. Для подшефной школы полка ударники осовцы изготовили 4 пристрелочных станка в подарок к годовщине РККА. Все осовцы ударники отработали на субботнике по 3 часа на „оборону страны“.

Осовская организация до 1-го января 1934 года насчитывала в своих рядах всего лишь 1360 человек за первый и второй этап ворошиловской эстафеты—она увеличилась до 2003 человек, которая на сегодня мобилизовала средств 8-й авиолотереи на сумму 4133 рубля. Все эти показатели несомненно являются результатом боевой работы осовцев ударников и его активистов с красным знаменем в руках в борьбе за превращение завода в крепость обороны страны.

ЛЕВИН.

**Гошнова** малограмотная домохозяйка-энтузиаст оборонной работы среди домохозяек. Активистка по вербовке членов Осоавиахима по кварталам. Завербовала в члены ОАХ 44 домохозяйки. Инициатор в организации кружка ПВО из домохозяек. Сама активно посещает лекции без ПВО. Имея семью 6 человек—она все-же находит время и для военных занятий.

Левин.

## Дорог каждый день. Финударники должны, как никогда драться за выполнение самообязательств

На ПВРЗ работа цеховых комсомолов не обеспечила 100 проц. размещения займа в бригадах, сменах, цехах. Мы имеем выполнение финансовых обязательств по займу на 72 проц., в заводе 87 человек совершенно не охвачены подпиской и не проводится с ними ни какая работа.

Все это ставит в урзу невыполнения обязательств по соревнованию с 5-тью городами Западно-Сибирского края. И не просто партийная и профсоюзная организации завода 21 февраля на расширенном заседании заводского комитета поставила этот вопрос на обсуждение ширчайших масс лучших старейших рабочих.

Председатель заводского комитета тов. Туев мобилизовал весь финансовый актив завода на проведение массово-разъяснительной работы среди вновь пришедших рабочих.

Финударники материального отдела охватили подпиской всех рабочих и реализовали заем в месячной зарплате на 103 проц. Этих побед финударники добились под правильным руководством секретаря партийной

ячейки т. Кувшинова и председателя цехового комитета тов. Радченко Берут на буксир то есый цех, который тянется в качестве по выполнению финансовых обязательств.

В период проведения смотра красной бригады работры финударники завода должны будут показать новые победы на фронте мобилизации средств по выполнению финансового плана 1-го квартала и к 26-му февраля на городском слете финударников, актива КК РККИ и рабочих комитетов рапортовать о новых победах.

ЧЕРНЯВСКИЙ.

## ПО СЛЕДАМ РАБОЧИХ ПИСЕМ

Заметка в газете „Горн“ от 10-го февраля № 10, „Лодырь Вакушев спит на работе, данный факт подтвердился, слесарь Вакушев, как лодырь уволен.“

Нач. механического цеха **Козлов**.

Ответ. редактор **В. ПЕРЕМЯТИН**.